MANIFIESTO DEL CONSEJO  DE IGUALDAD DE GÉNERO PARA EL 25 DE NOVIEMBRE, “DIA INTERNACIONAL PARA LA ELIMINACION DE LA VIOLENCIA DE GÉNERO”.

La violencia de género es la manifestación más extrema de la desigualdad entre mujeres y hombres, así como  una de las más degradantes violaciones  de los Derechos Humanos; que no desaparecerá mientras no consigamos la igualdad real y efectiva entre ambos sexos.  


Volvemos a concentrarnos, un 25 de noviembre más para seguir condenando la violencia de todo tipo que se sigue ejerciendo contra las mujeres de todas las edades, de cualquier etnia, perteneciente a diferentes clases sociales, en cualquier lugar.

Es un drama público que vivimos diariamente, detrás del cual  están hijas e hijos, hermanos y hermanas, madres y padres, amigos y amigas, compañeros y compañeras de trabajo y la sociedad, en general; y que no puede considerarse un problema exclusivo de la esfera privada de las mujeres. Es un problema enraizado en nuestra sociedad, que nos lastra y condena tanto a los verdugos como a quienes miran impávidamente; y que se combate con la tolerancia cero ante los maltratadores y ante cualquier comportamiento violento. Sólo con el rechazo de todas y cada una de las personas que formamos la sociedad, lograremos acabar con esta lacra social consiguiendo así  convertirnos en una sociedad más libre, justa, equitativa y respetuosa.


Pero esto no es suficiente si las Administraciones Públicas no actúan en consecuencia, empezando por la administración local, la más cercana, porque deben participar en la erradicación de esta lacra, ya que no es un delito invisible, sino que produce una evidente alarma social y un rechazo colectivo. Promover un compromiso con la igualdad y la erradicación de cualquier tipo de violencia.

Hoy, aquí y ahora, estamos concentrados para denunciar y condenar cualquier tipo de violencia que se ejerce sobre la mujer: 

· el maltrato físico, que deja marca, duele, humilla, somete y sesga la vida; 

· el maltrato hacia hijas e hijos, que daña y somete;

· el abuso verbal y maltrato psicológico, que destruye, anula y aniquila la individualidad de la mujer; 

· y el maltrato sexual y la prostitución, que cosifica, denigra y esclaviza a la mujer. 


Parece no ser suficiente el esfuerzo realizado para impedir la muerte y el maltrato, esa barbarie que sufrimos día a día; la legislación actual no se ajusta a la realidad social, las concentraciones ciudadanas no parecen concienciar a la sociedad ni hacen cambiar a los maltratadores, y es tarea de toda la sociedad, de cada una de las personas que la integramos concienciarnos contra la violencia, concienciar a los demás y actuar duramente contra ella.


Es necesario reflexionar sobre las acciones que cada persona puede realizar individualmente para luchar contra esta situación, y analizar las actuaciones que las Administraciones Públicas llevan a cabo, y demandar que se completen, se amplíen o se establezcan otras nuevas, que sean eficaces para que las mujeres tengan una respuesta inmediata y efectiva cuando piden ayuda, garantizando su seguridad y propiciando su bienestar y el de sus hijas e hijos; además de acabar definitivamente con esta lacra, para que no sigamos contabilizando los asesinatos de mujeres a manos de sus maltratadores.

Desde aquí, queremos proclamar que: 

· la sociedad no puede ni debe tolerar ni una agresión ni una muerte más,

· ninguna mujer debe ser maltratada, y que nada justifica al hombre que emplea la violencia para doblegarla y someterla perpetuando el machismo,

· la sociedad no puede justificar ni proteger a los hombres que agreden, insultan, humillan, acosan y asesinan.


Recordamos a todas las mujeres víctimas y a sus familias, al tiempo que mostramos nuestro apoyo, fuerza y reconocimiento para todas aquellas que deciden cada día, poner freno a la violencia que padecen.



El camino por recorrer es largo y arduo, y tenemos por delante un trabajo de transformación social en todos y cada uno de los ámbitos de la vida, ya sea económico, político o social, para que deje de ser necesaria esta reivindicación.
¡¡¡NO A LA VIOLENCIA DE GÉNERO, TOLERANCIA CERO!!!
