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ACTA DE LA REUNION DE LA ASAMBLEA EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO MUNICIPAL   DE IGUALDAD DEL DÍA 17 DE MAYO DE 2021
En El Puerto de Santa María, a 17 de mayo de 2021 y siendo las 17:30 horas, da comienzo de manera telemática la sesión extraordinaria del Consejo Municipal de Igualdad, con la asistencia de los siguientes miembros:

· Dña. Carmen Lara, Concejala Delegada de Igualdad.
· Dña. Mercedes Puertas, representante de la Asoc. La Gobernaora.
· Dña. Milagros Muñoz, representante de la Flave y de la Asociación de vecinos Sudamérica.
· Dña. Carmen Izquierdo, representante de la Asociación de vecinos Barrio Obrero.
· Dña. Ángeles Álamo, representante de la Asociación La Alianza
· Dña. Inmaculada Alcántara, representante de la Asociación de Vecinos Barrio Alto Portuense. 
· Dña. Rosa Leveque, representante del grupo municipal CIUDADANOS.
· Dña. Trinidad Domínguez, representante del sindicato CC.OO.

· Dña. Eugenia Lara, representante del Grupo Municipal PSOE

· Dña. Matilde Roselló, representante del Grupo Municipal Adelante El Puerto.
· Dña. Isabel Mª Rodriguez, representante el Grupo Municipal PP.
· Dña. Desiré Oviedo, representante del grupo mixto.

· Dña. Milagros Sanchez Gil, representante de la Asoc. Sudamérica.
· D. Jose Maria Rodriguez, representante de la Asociación Libres.
· Dña. Silvia Valera, Asesora jurídica del CMIM, que actúa en calidad de secretaria del Consejo.

Queda excusa las representantes de la Asociación los Geranios y del sindicato UGT que por motivos personales no han podido asistir.

1.- ORDEN DEL DÍA. PUNTO UNICO: RECUPERACIÓN DEL CONCURSO DE MISS FLAMENCA EN EL PUERTO DE SANTA MARIA.

Con fecha de 3 de mayo de 2021 se presentó escrito en el registro general del Ayuntamiento firmado por los colectivos siguientes:

---La Asoc. La Gobernaora.

---Asoc. Los Geranios.

---Asoc Barrio Obrero.

---Asoc. Libres LGTBI.

---Asoc. Los Frailes.

---Sindicato UGT

---Grupo político “Unión Portuense”.

---Grupo político “Adelante El Puerto”.

En el escrito se solicitaba la convocatoria urgente del Consejo de Igualdad para debatir la recuperación por parte del Equipo de Gobierno del Concurso de Miss Flamenca.

El artículo 9 del Reglamento del Consejo Municipal de Igualdad aprobado el 28 de junio de 2016, establece que: “La Asamblea del Consejo Municipal se convocará con carácter ordinario y con carácter extraordinario, a iniciativa de la Presidencia, quien fijará el orden del día.

También puede ser convocada a solicitud de un terbio de los miembros de la Asamblea, que elevarán por escrito la solicitud a la presidencia quien deberá convocar dentro de los diez días siguientes “.
Siendo 21 los colectivos que actualmente componen el Consejo Municipal de Igualdad, y cumpliéndose el tercio requerido por el Reglamento para solicitar la convocatoria del Consejo, se procedió a su convocatoria el pasado 11 de mayo, fijando como fecha de la Asamblea Extraordinaria el 17 de mayo.

La secretaria del Consejo da lectura a un comunicado del Concejal de Patrimonio Histórico, Fiestas y Comercio, David Calleja en el que manifiesta lo siguiente:

“Esta iniciativa tiene como fin el beneficio de la hostelería y del comercio y entendiendo a los colectivos que no está de acuerdo con la celebración de este tipo de certámenes, pido respeto a la libertad que se merece cualquier persona para presentarse a cualquier concurso, y más si es en beneficio de sectores que representan las fiestas y tradiciones de nuestra ciudad y que se encuentran sumamente castigadas por el Covid 19.  Esta asociación que crea Rocio Ragel trata de ayudar al sector del mundo del flamenco que ha estado parado absolutamente desde el inicio de la pandemia, por lo que estamos hablando de 14 meses consecutivos sin poder trabajar, soportando unas pérdidas económicas brutales, ya que todo lo que tenían encargado al haberse caído la actividad y no haber ningún tipo de celebración se ha quedado tirado en un almacén cuando la inversión ya estaba realizada. 
Por ello la idea es contribuir a colaborar con un sector que mueve muchas familias y que es un modo de vida, tratando de compensarles ese vacío que no saben todavía cuando podrán recuperarlo, no teniendo ninguna connotación sexista sino un fin de recuperación económica.”
· Toma la palabra, Matilde Roselló, representante de Adelante El Puerto quien expresa que ha tenido conocimiento por prensa de la idea de recuperar el certamen. En su opinión el concejal debería conocer que el Consejo de Igualdad en sesión celebrada el 25 de abril de 2016 votó en contra de este tipo de certámenes, por lo que tenía que haber contado con la opinión de este órgano para recuperar esta iniciativa. No comparte los argumentos que da el Concejal de Fiestas y recuerda que el Plan de Igualdad también recoge no fomentar los concursos sexistas.

· La representante de la Asoc. La Alianza, Inmaculada Alcántara, entiende que el Concejal de Fiestas y la Concejala de Igualdad son del mismo partido político, pero pide que Carmen Lara se implique más en su concejalía que no es sólo una concejalía de dos días al año. Opina que se debería de recibir convocatorias de Consejos con algo útil y que como Concejala de Igualdad debería haberle dado un toque al Concejal de Fiestas por este tipo de iniciativas. Considera que es necesario hacer un poco de reflexión y considera que el acta del Consejo al que hace referencia Mati Rosello (25 de abril de 2016) no se recoge que se quite el concurso, sino que en ese momento se apoya a la Concejala de Fiestas, Rocio Luque por los ataques que estaba recibiendo.
· La representante de CCOO, Trini Domínguez considera que recalcar el tema de la pandemia no puede ser la excusa de cuando se pueden tener consejos y cuando no. La pandemia no puede ser la excusa para no hacer las cosas y mantener esta situación. En su opinión David Calleja se excusa en el argumento de apoyar un colectivo, que se podría haber apoyado con otras medidas y no con este certamen. Hay que dejar de refugiarse en el tema Covid.

· Carmen Izquierdo, representante de la Asoc. Barrio Obrero cree que, si el argumento del concejal es reactivar la economía, se podría haber optado por otras propuestas como por ejemplo un concurso de cante, por lo que no comparte los motivos que da el concejal.
· Para Mª Eugenia Lara, representante del PSOE, la argumentación del concejal no le vale. Se pretende hacer un pase de modelos, no es una exposición de trajes de flamenca con todo tipo de tallaje y marcas, sino que se premia la belleza puesto que es un concurso de “Miss”. Por lo que está en contra.

Piensa que hay muchas alternativas para reactivar al sector y se pueden llevar a cabo muchas iniciativas, pero no volviendo al pasado.

· Mercedes Puertas, representante de la Asoc. La Gobernaora, manifiesta estar de acuerdo con prácticamente todas las intervenciones. Piensa que este tipo de concursos discrimina a las mujeres por razón de sexo. El concejal al delegar la responsabilidad en una Asociación es una manera de lavarse las manos, pero si se quiere reactivar el mundo del flamenco hay otras posibilidades.
· Desiré Oviedo, representante del grupo mixto, cree que se tenía que haber contado más con este Consejo y conocer porqué motivos en el 2016 este concurso se eliminó. Habría que conocer las bases de este concurso y a lo mejor es verdad que no tiene matices machistas pero esas bases no se tienen y se deberían haber traído al Consejo. Falta, por tanto, información.

· Jose Mª Rodriguez, representante de la Asoc. Libres está de acuerdo con lo que han expresado las compañeras y se queja de que haya tenido que enterarse de esta iniciativa por la prensa y se pregunta para qué existe este Consejo si no se cuenta con él.

Recuerda que existe un Plan de Igualdad que no se está cumpliendo, por lo que pide que los colectivos tengan voz y voto y visibilidad.
Coincide con lo expuesto por Desiré Oviedo sobre el desconocimiento de las bases de este concurso, pero considera que existen varias alternativas para reactivar los distintos sectores afectados económicamente por la pandemia.

· La representante de la Asoc. Sudamérica, Milagros Sánchez está de acuerdo en la libertad de hacer lo que se quiera, pero no le gusta que se plantee un concurso. Cree que no se tiene toda la información y se tiende a la confusión y el Consejo al ser un órgano consultivo, no se tiene demasiado en cuenta. Para ella lo importante es que no se le falte el respeto a nadie.
· La representante de la FLAVE, Milagros Muñoz se pregunta si el equipo de gobierno estaba al tanto o no de esta iniciativa y piensa que la Concejala de Igualdad debería trabajar más en concordancia con su compañero.
· Mª Eugenia Lara quiere saber si Carmen Lara se va a pronunciar y también si se puede conocer las bases de este certamen. Y piensa que de alguna manera el Consejo de Igualdad se debe de manifestar en este tema y dejar constancia de su desaprobación.
· Para Inmaculada Alcántara promocionar un concurso de Miss Flamenca sin bases no tiene sentido y considera que la participación no se tiene en cuenta y se vende humo. Los Consejos solo se convocan para actividades que ya están cerradas y programadas y no se da cabida a la opinión ciudadana.
· Trini Domínguez, representante de CCOO, quiere puntualizar que si algo caracteriza a este equipo de gobierno es la falta de convocatorias de los Consejos, así como la falta de diálogo. En su opinión si se deciden las cosas unilateralmente y no se tiene en cuenta la opinión de la ciudadanía, mal vamos.
· Mati Rosello coincide con la opinión expresada por la representante de CCOO de que la participación brilla por su ausencia. Considera que el Plan de Igualdad no se está respetando y que para convocar el consejo han tenido que solicitarlo las componentes porque la presidenta no los convoca. Pide que Carmen Lara se pronuncie sobre el tema del orden del día.

· Toma la palabra Carmen Lara quien expresa que no tiene abandonad la Concejalía de Igualdad y pasa casi diariamente por el área a interesarse por los temas. Es cierto que la pandemia ha retrasado la celebración de muchas actividades, pero personalmente ella quiere que toda salga y asume que las cosas se han retrasado más de lo que querría. Se está trabajando en el Plan de Igualdad, pero la burocracia es muy lenta. Quiere dejar claro que no tiene inconveniente en celebrar los Consejos de Igualdad, aunque reconoce que si quedaron en suspenso en el tiempo de la pandemia.
Respecto al orden del día de este Consejo explica que se ha enterado tarde de la recuperación del Certamen de Miss Flamenca y que cuando le preguntó a David Calleja le explico que el certamen es sobre el traje de flamenca sin connotaciones sexista. Para ella el término “Miss” está anticuado, pero si se trata de una exaltación al traje de flamenca, no lo considera negativo. Estas iniciativas se han llevado a cabo en otras ciudades como Sevilla, con muy buenos resultados para este sector.

· Para la representante del PP, Maria Rodriguez, se está estereotipando el concurso de Miss Flamenca y explica que la chica que preside la Asociación es Rocio Ragel, de profesión profesora y con una gran formación. Es una mujer inteligente y muy válida.

Ella quiere lanzar una lanza a favor de Carmen Lara porque considera que se está dejando la piel en sus concejalías. Y piensa que David Calleja ha explicado los argumentos de forma clara.
· Inmaculada Alcántara considera que si se quiere exaltar el traje de flamenca no debería acuñar el término de “Miss”. A ella le parece que la presidenta de la Asociación puede ser muy válida y tener mucha formación, pero ese argumento no le sirve. Explica que ella es la primera que le encantaría que se reactivara el comercio en El Puerto y más en el centro, pero sin discriminación ni hacer utilización de la mujer. Se vuelve a temas desfasados, que ya deberían estar superados. Pide, por tanto, que se aplique la perspectiva de género y que se exalte el traje de flamenca.

· Jose Maria Rodriguez, representante de LIBRES, está de acuerdo con lo expresado por Inma Alcántara y considera que no hay transparencia ni gestión en las actuaciones del equipo de gobierno. Utilizar la coletilla “Miss” es retroceder y considerar a la mujer objeto. En su opinión en ningún momento se está cuestionando a Carmen Lara y a su trabajo. Hay que reactivar todos los sectores, pero no de cualquier manera.

· Mª Eugenia Lara destaca que la nota de prensa publicada dando a conocer esta propuesta informa que “no es solo la belleza lo que se valorará”. Por lo que deja claro que la belleza si es un elemento del concurso y si no fuera así no tendría sentido que se llamara “Miss”. Propone la idea de escribir un correo a David Calleja en nombre del Consejo donde se le informe de la opinión de este órgano y se le pida que informe sobre las bases y que aspectos se van a tener en cuenta en el certamen.
· En opinión de la representante de Ciudadanos, Rosa Leveque, es fundamental conocer las bases del certamen y esperar a ver que contesta David Calleja.

· Jose Maria Rodríguez propone que si las bases aún no se han elaborado podría la presidenta de la Asociación tener un encuentro con el Consejo de Igualdad para que conozca la opinión al respecto.
· Para Mercedes Puertas está claro que la idea es retomar el antiguo concurso de Miss Flamenca, pero al menos que se haga la propuesta de dar un giro a este certamen de manera que sea una exhibición de trajes de flamenca de todas las tallas y edades con participación abierta. 

· La representante de CCOO señala que esto se podía haber evitado si se hubiera celebrado el Consejo de Comercio, pero no hay participación.

· La representante de Ciudadanos cree que se debería transmitir a David Calleja a través de un correo electrónico lo debatido en el Consejo y solicitar las bases del concurso.
Las componentes del Consejo presentes en esta asamblea acuerdan transmitir al concejal de fiestas lo debatido en el Consejo, así como solicitar las bases del Certamen. Se ofrece Mª Eugenia Lara para redactar el texto del correo y previamente a ser enviado al Concejal, mandarlo a las componentes del Consejo de Igualdad para su visto bueno.

Y, sin más asuntos que tratar, y siendo las 20:00 horas, se da por finalizada la sesión arriba indicada.                               
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